

Jurnalul Oficial

al Uniunii Europene

C 228



Ediția în limba română

Comunicări și informări

Anul 55

31 iulie 2012

<u>Număr de referință</u>	Cuprins	Pagina
	I Rezoluții, recomandări și avize	
	RECOMANDĂRI	
	Comisia Europeană	
2012/C 228/01	Recomandarea Comisiei din 26 iulie 2012 privind implementarea planurilor și obiectivelor de performanță în concordanță cu obiectivele de performanță la nivelul Uniunii Europene adoptate în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 691/2010 și pregătirea celei de a doua perioade de referință privind performanța ⁽¹⁾	1
<hr/>		
	IV Informări	
	INFORMĂRI PROVENIND DE LA INSTITUȚIILE, ORGANELE ȘI ORGANISMELE UNIUNII EUROPENE	
	Consiliu	
2012/C 228/02	Decizia Consiliului din 16 iulie 2012 privind reînnoirea Consiliului de administrație al Centrului European pentru Dezvoltarea Formării Profesionale	3
	Comisia Europeană	
2012/C 228/03	Rata de schimb a monedei euro	7

RO

Preț:
3 EUR⁽¹⁾ Text cu relevanță pentru SEE

(continuare în pagina următoare)

<u>Număr de referință</u>	Cuprins (<i>continuare</i>)	Pagina
INFORMĂRI PROVENIND DE LA STATELE MEMBRE		
2012/C 228/04	Informații comunicate de statele membre despre încetarea activităților de pescuit	8
2012/C 228/05	Bilanțul UE-27 pentru alcoolul etilic în anul 2011 [<i>Întocmit la 12 iulie 2012 în conformitate cu articolul 2 din Regulamentul (CE) nr. 2336/2003</i>]	9

V *Anunțuri*

PROCEDURI ADMINISTRATIVE

Parlamentul European

2012/C 228/06	Aviz de recrutare PE/159/S	10
---------------	----------------------------------	----

Comisia Europeană

2012/C 228/07	Cerere de exprimare a intenției pentru postul de membru în Consiliul de administrație al Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară	11
---------------	---	----



I

(Rezoluții, recomandări și avize)

RECOMANDĂRI

COMISIA EUROPEANĂ

RECOMANDAREA COMISIEI

din 26 iulie 2012

privind implementarea planurilor și obiectivelor de performanță în concordanță cu obiectivele de performanță la nivelul Uniunii Europene adoptate în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 691/2010 și pregătirea celei de a doua perioade de referință privind performanța

(Text cu relevanță pentru SEE)

(2012/C 228/01)

COMISIA EUROPEANĂ,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene, în special articolul 100 alineatul (2),

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 691/2010 al Comisiei de stabilire a unui sistem de performanță pentru serviciile de navigație aeriană și pentru funcțiile de rețea și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 2096/2005 de stabilire a unor cerințe comune pentru furnizarea de servicii de navigație aeriană ⁽¹⁾,

întrucât:

- (1) Regulamentul (UE) nr. 691/2010 prevede adoptarea de către statul sau statele membre a unor planuri de performanță la nivel național sau la nivelul blocurilor funcționale de spațiu aerian, inclusiv obiective naționale obligatorii sau obiective la nivelul blocurilor funcționale de spațiu aerian. De asemenea, în conformitate cu regulamentul respectiv, Comisia trebuie să evalueze coerența și contribuția adecvată a obiectivelor naționale și a obiectivelor privind blocurile funcționale de spațiu aerian la obiectivele de performanță la nivelul Uniunii Europene, adoptate pentru prima perioadă de referință (2012-2014) prin Decizia 2011/121/UE a Comisiei din 21 februarie 2011 ⁽²⁾.
- (2) La 29 iulie 2010, Comisia a desemnat un organism de evaluare a performanței în temeiul articolului 3 din Regulamentul (UE) nr. 691/2010 al Comisiei, care să o asiste la implementarea sistemului de performanță.
- (3) Până la 5 iulie 2011, statele membre au comunicat Comisiei planurile lor naționale inițiale, printre care și

un plan prezentat în comun de Belgia și Luxemburg. Danemarca și Suedia au comunicat Comisiei un plan referitor la blocul lor funcțional de spațiu aerian (FAB danezo-suedez). Belgia, Franța, Germania, Luxemburg și Țările de Jos au comunicat Comisiei un plan în numele blocului lor funcțional de spațiu aerian (FABEC).

- (4) În conformitate cu articolul 13 alineatul (3) din Regulamentul (UE) nr. 691/2010, Comisia a adoptat, la 23 noiembrie 2011, Recomandarea C(2011) 8329 final a Comisiei privind revizuirea obiectivelor cuprinse în planurile de performanță.
- (5) Până la 1 februarie 2012, toate statele membre, cu excepția Ciprului, au notificat Comisiei adoptarea planurilor și obiectivelor de performanță revizuite în conformitate cu articolul 13 alineatul (4) din Regulamentul (UE) nr. 691/2010. Până la data adoptării prezentei recomandări, Cipru nu a notificat Comisiei adoptarea planurilor și obiectivelor de performanță revizuite.
- (6) Comisia, asistată de organismul de evaluare a performanței, a evaluat variantele revizuite ale planurilor și obiectivelor de performanță la nivel național sau la nivelul blocurilor funcționale de spațiu aerian, în conformitate cu procedura menționată la articolul 14 alineatul (1) din Regulamentul (UE) nr. 691/2010 al Comisiei.
- (7) Pe baza acestei evaluări, Comisia a constatat că obiectivele cuprinse în planurile de performanță la nivel național sau la nivelul blocurilor funcționale de spațiu aerian sunt în concordanță cu obiectivele la nivelul Uniunii Europene și contribuie în mod adecvat la acestea. Statele membre au fost notificate în acest sens, în conformitate cu articolul 14 alineatul (2) din Regulamentul (UE) nr. 691/2010 al Comisiei.

⁽¹⁾ JO L 201, 3.8.2010, p. 1.

⁽²⁾ JO L 48, 23.2.2011, p. 16.

- (8) În timp ce evaluarea globală a permis Comisiei să asigure coerența și o contribuție adecvată la obiectivele la nivelul Uniunii Europene, evaluarea a arătat că există diferențe semnificative între eforturile individuale depuse de statele membre. În anumite cazuri, Comisia a constatat că statele membre și-ar fi putut îmbunătăți în continuare obiectivele de performanță.
- (9) Având în vedere evaluarea Comisiei, prezenta recomandare se referă la punerea în aplicare a planurilor și obiectivelor de performanță în concordanță cu obiectivele de performanță la nivelul Uniunii Europene și cu pregătirea celei de a doua perioade de referință privind performanța. În acest scop, la evaluarea sa asupra planurilor de performanță și a obiectivelor pentru cea de a doua perioadă de referință privind performanța, Comisia va lua în considerare rezultatele primei perioade de referință.
- (10) Comisia a consultat statele membre cărora li se adresează prezenta recomandare,

ADOPTĂ PREZENTA RECOMANDARE:

- Scopul prezentei recomandări este de a garanta implementarea planurilor și obiectivelor de performanță în concordanță cu obiectivele de performanță la nivelul Uniunii Europene adoptate prin Decizia 2011/121/UE a Comisiei pentru prima perioadă de referință, și anume perioada 2012-2014. Recomandarea vizează, de asemenea, să asigure faptul că rezultatele primei perioade de referință sunt pe deplin luate în considerare la pregătirea pentru cea de a doua perioadă de referință privind performanța.
- Pe baza recomandărilor conținute în rapoartele de evaluare ale organismului de evaluare a performanței și ținând seama de progresul realizat în comun de către statele membre participante în cadrul sistemului de performanță, Comisia consideră că:
 - statele membre ar trebui să se asigure că furnizorii lor de servicii de navigație aeriană își modifică planurile de capacitate pentru a permite furnizarea unei capacități suficiente în scopul îndeplinirii obiectivelor din planurile de performanță adoptate;
 - statele membre trebuie să ofere capacitatea planificată, respectând în același timp obiectivul de rentabilitate stabilit pentru care controlul evoluției costurilor va fi deosebit de important;
 - statele membre ar trebui să prezinte anual rapoarte către Comisie, începând din prima perioadă de referință:
 - diferența dintre costurile determinate și costurile reale, în special în vederea identificării costurilor incontrolabile/care nu pot fi controlate și pentru a examina evoluția și relevanța acestor costuri;
 - diferența între investițiile efectuate de furnizorii de servicii de navigație aeriană, consemnate în planurile de performanță, și cheltuielile efective, precum și între data prevăzută pentru intrarea în funcțiune/exploatare a acestor investiții și situația efectivă;
 - statele membre din următoarele blocuri funcționale de spațiu aerian: *North European Functional Airspace Block (NEFAB)* și *Baltic and Blue MED* trebuie să comunice Comisiei, până la sfârșitul anului 2012 cel târziu, cu titlu informativ, obiectivele lor de performanță cumulate, evidențiind concordanța la nivelul blocului funcțional de spațiu aerian cu obiectivele de performanță la nivelul Uniunii Europene, în conformitate cu articolul 5 alineatul (3) din Regulamentul (UE) nr. 691/2010 al Comisiei.
- În vederea pregătirii pentru cea de a doua perioadă de referință privind performanța, Comisia consideră că:
 - contribuția relativă a statelor membre la realizarea obiectivelor de performanță la nivelul Uniunii Europene în prima perioadă de referință ar trebui să fie luată în considerare la evaluarea planurilor de performanță și a obiectivelor pentru cea de a doua perioadă de referință privind performanța, luând anul 2009 ca an de referință;
 - statele membre ar trebui să anticipeze că trebuie depuse eforturi substanțiale în vederea atingerii unui obiectiv de rentabilitate pentru cea de a doua perioadă de referință privind performanța care să fie cu mult sub nivelul mediu din prima perioadă de referință. Se preconizează că acest lucru va determina o mai mare presiune privind scăderea costurilor pentru furnizorii europeni de servicii de navigație aeriană în concordanță cu crearea blocurilor funcționale de spațiu aerian;
 - pentru pregătirea celei de a doua perioade de referință privind performanța, statele membre ar trebui să ia pe deplin în considerare riscurile reale cu care se confruntă furnizorii de servicii de navigație aeriană și să se asigure că randamentul capitalului investit reflectă într-un mod mai rezonabil acest risc.
- Comisia, în colaborare cu organismul de evaluare a performanței, intenționează să urmărească efectele prezentei recomandări și ale altor recomandări conținute în raportul de evaluare al organismului de evaluare a performanței, prin contacte bilaterale și/sau multilaterale cu statele membre.
- Comisia reamintește statelor membre obligația lor, în conformitate cu articolul 17 alineatele (1) și (3) din Regulamentul (UE) nr. 691/2010 al Comisiei, de a asigura monitorizarea și raportarea continuă a implementării planurilor de performanță.
- Prezenta recomandare se adresează statelor membre.

Adoptată la Bruxelles, 26 iulie 2012.

Pentru Comisie
Siim KALLAS
Vicepreședinte

IV

(Informări)

INFORMĂRI PROVENIND DE LA INSTITUȚIILE, ORGANELE ȘI ORGANISMELE
UNIUNII EUROPENE

CONSILIU

DECIZIA CONSILIULUI

din 16 iulie 2012

**privind reînnoirea Consiliului de administrație al Centrului European pentru Dezvoltarea Formării
Profesionale**

(2012/C 228/02)

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Regulamentul (CEE) nr. 337/75 al Consiliului din 10 februarie 1975 privind înființarea Centrului European pentru Dezvoltarea Formării Profesionale, în special articolul 4 ⁽¹⁾,

având în vedere listele de nominalizări înaintate Consiliului de către guvernele statelor membre cu privire la reprezentanții acestora și de către Comisie cu privire la reprezentanții organizațiilor lucrătorilor și ai patronatelor,

întrucât:

(1) Prin decizia sa din 14 septembrie 2009 ⁽²⁾, Consiliul a numit membrii Consiliului de administrație al Centrului

European pentru Dezvoltarea Formării Profesionale pentru perioada 18 septembrie 2009-17 septembrie 2009.

(2) Membrii Consiliului de administrație al centrului trebuie numiți pentru o perioadă de trei ani,

DECIDE:

Articolul 1

Următoarele persoane sunt numite în calitate de membri ai Consiliului de administrație al Centrului European pentru Dezvoltarea Formării Profesionale pentru perioada 18 septembrie 2012-17 septembrie 2015:

I. REPREZENTANȚII GUVERNELOR

Belgia (prin rotație)	Comunitatea flamandă – Dna Micheline SCHEYS Comunitatea franceză – Dna Isabelle VOITURIER
Bulgaria	Dna Emilia VALCHOVSKA
Republica Cehă	Dl Jakub STÁREK
Danemarca	Dl Lars MORTENSEN
Germania	Dl Peter THIELE
Estonia	Dl Kalle TOOM
Grecia	⁽¹⁾
Spania	Dl Jesús BARROSO BARRERO

⁽¹⁾ JO L 39, 13.2.1975, p. 1.

⁽²⁾ JO C 226, 19.9.2009, p. 2.

Franța	Dl Jean-Marc HUART
Irlanda	Dl John MC GRATH
Italia	Dna Lucia SCARPITTI
Cipru	Dl George PAPAGEORGIOU
Letonia	Dl Janis GAIGALS
Lituania	Dna Aleksandra SOKOLOVA
Luxemburg	Dl Antonio DE CAROLIS
Ungaria	Dl Lázló ODROBINA
Malta	Dl James J. CALLEJA
Țările de Jos	Dl Peter van IJSSELMUIDEN
Austria	Dl Reinhard NÖBAUER
Polonia	Dl Piotr BARTOSIAK
Portugalia	Dna Isilda FERNANDES
România	Dna Gabriela CIOBANU
Slovenia	Dl Anton SIMONIČ
Slovacia	Dl Juraj VANTUCH
Finlanda	Dna Tarja RIIHIMÄKI
Suedia	Dna Carina LINDEN
Regatul Unit	Dna Marilyn EAST

(¹) Va fi numit ulterior.

II. REPREZENTANȚII ORGANIZAȚIILOR LUCRĂTORILOR

Belgia	Dl Jef MAES
Bulgaria	(¹)
Republica Cehă	Dl Petr PEČENKA
Danemarca	Dl Erik SCHMIDT
Germania	Dl Hermann NEHLS
Estonia	Dna Kaja TOOMSALU
Grecia	(¹)
Spania	Dl Fernando PUIG-SAMPER
Franța	Dna Laurence MARTIN
Irlanda	Dl Frank VAUGHAN
Italia	Dl Bruno VITALI

Cipru	Dl Nicos NICOLAOU
Letonia	Dna Ruta PORNIECE
Lituania	Dna Tatjana BABRAUSKIENE
Luxemburg	Dna Danièle NIELES
Ungaria	(¹)
Malta	Dl Kevin BONELLO
Țările de Jos	Dl Hubertus (Bert) Van der SPEK
Austria	Dl Alexander PRISCHL
Polonia	(¹)
Portugalia	Dl Antonio Louis CORREIA
România	Dl Gheorghe SIMION
Slovenia	Dl Anton ROZMAN
Slovacia	Dl Alexander KURTANSKÝ
Finlanda	Dl Kirsi RASINAHO
Suedia	Dl German BENDER
Regatul Unit	Dl Iain MURRAY

(¹) Va fi numit ulterior.

III. REPREZENTANȚII PATRONATELOR

Belgia	Dl Jan DELFOSSE
Bulgaria	Dna Daniela SIMIDCHIEVA
Republica Cehă	Dl Miloš RATHOUSKÝ
Danemarca	Dl Henrik BACH MORTENSEN
Germania	Dna Barbara DORN
Estonia	Dl Marek SEPP
Grecia	Dl Evangelos BOUMIS
Spania	Dl Juan Carlos TEJEDA HISADO
Franța	Dna Siham SAIDI
Irlanda	Dl Tony DONOHOE
Italia	Dl Claudio GENTILI
Cipru	Dl Michael PILIKOS
Letonia	Dna Marina SKLARA
Lituania	Dna Dovile BASKYTE

Luxemburg	Dl Paul KRIER
Ungaria	Dna Adrienn BÁLINT
Malta	Dna Jeanelle CATANIA
Țările de Jos	Dl G.A.M van der GRIND
Austria	Dl Gerhard RIEMER
Polonia	Dl Andrzej STEPNIKOWSKI
Portugalia	(¹)
România	(¹)
Slovenia	Dl Anze HIRSL
Slovacia	(¹)
Finlanda	Dna Satu AGREN
Suedia	Dna Karin THAPPER
Regatul Unit	(¹)

(¹) Va fi numit ulterior.

Adoptată la Bruxelles, 16 iulie 2012.

Pentru Consiliu
Președintele
S. ALETRARIS

COMISIA EUROPEANĂ

Rata de schimb a monedei euro ⁽¹⁾

30 iulie 2012

(2012/C 228/03)

1 euro =

Moneda	Rata de schimb	Moneda	Rata de schimb		
USD	dolar american	1,2246	AUD	dolar australian	1,1668
JPY	yen japonez	95,78	CAD	dolar canadian	1,2297
DKK	coroana daneză	7,4385	HKD	dolar Hong Kong	9,4971
GBP	lira sterlină	0,77985	NZD	dolar neozeelandez	1,5133
SEK	coroana suedeză	8,3488	SGD	dolar Singapore	1,5268
CHF	franc elvețian	1,2010	KRW	won sud-coreean	1 392,94
ISK	coroana islandeză		ZAR	rand sud-african	10,0252
NOK	coroana norvegiană	7,4220	CNY	yuan renminbi chinezesc	7,8123
BGN	leva bulgărească	1,9558	HRK	kuna croată	7,5220
CZK	coroana cehă	25,258	IDR	rupia indoneziană	11 591,31
HUF	forint maghiar	279,70	MYR	ringgit Malaiezia	3,8593
LTL	litas lituanian	3,4528	PHP	peso Filipine	51,262
LVL	lats leton	0,6965	RUB	rubla rusească	39,3690
PLN	zlot polonez	4,1207	THB	baht thailandez	38,673
RON	leu românesc nou	4,5635	BRL	real brazilian	2,4828
TRY	lira turcească	2,2110	MXN	peso mexican	16,2021
			INR	rupie indiană	68,0690

(1) Sursă: rata de schimb de referință publicată de către Banca Centrală Europeană.

INFORMĂRI PROVENIND DE LA STATELE MEMBRE

Informații comunicate de statele membre despre încetarea activităților de pescuit

(2012/C 228/04)

În conformitate cu articolul 35 alineatul (3) din Regulamentul (CE) nr. 1224/2009 al Consiliului din 20 noiembrie 2009 de stabilire a unui sistem comunitar de control pentru asigurarea respectării normelor politicii comune în domeniul pescuitului ⁽¹⁾, a fost luată o decizie de încetare a activităților de pescuit descrisă în tabelul următor:

Data și ora încetării	12.6.2012
Durată	12.6.2012-31.12.2012
Stat membru	Spania
Stoc sau grup de stocuri	SOL/8AB.
Specie	Limbă-de-mare comună (<i>Solea solea</i>)
Zonă	VIIIa și VIIIb
Tip sau tipuri de nave de pescuit	—
Număr de referință	—

⁽¹⁾ JO L 343, 22.12.2009, p. 1.

Bilanțul UE-27 pentru alcoolul etilic în anul 2011[Întocmit la 12 iulie 2012 în conformitate cu articolul 2 din Regulamentul (CE) nr. 2336/2003 ⁽¹⁾]

(2012/C 228/05)

Bilanțul UE-27 pentru alcoolul etilic în anul 2011 Întocmit la 12 iulie 2012 în conformitate cu articolul 2 din Regulamentul (CE) nr. 2336/2003 ⁽¹⁾		În hectolitri de alcool pur (HAP)	
1.	Stoc inițial — Origine agricolă — Origine neagricolă	— 10 546 083 —	
2.	Producție — Origine agricolă — Origine neagricolă	— 60 128 422 —	
3.	Importuri ⁽²⁾ ⁽³⁾ — 0 % drepturi — Drepturi reduse — 100 % drepturi	3 520 406 1 683 207 — 1 837 198	
4.	Total resurse	74 194 911	
5.	Exporturi	955 757	
6.	Consum intern	60 362 130	
		Origine agricolă	Origine neagricolă
	Utilizare alimentară	8 236 213	
	Utilizare industrială	7 513 188	
	Combustibil ⁽³⁾	42 418 436	
	Altele	2 194 293	
	Total	60 362 130	
7.	Stoc final — Origine agricolă — Origine neagricolă	— 12 877 024 —	

⁽¹⁾ Regulamentul (CE) nr. 2336/2003 al Comisiei din 30 decembrie 2003 de stabilire a unor norme de aplicare a Regulamentului (CE) nr. 670/2003 al Consiliului de stabilire a măsurilor specifice privind piața alcoolului etilic de origine agricolă (JO L 346, 31.12.2003, p. 19).

⁽²⁾ Sunt incluse doar produsele încadrate la codurile NC 2207 10, NC 2207 20, NC 2208 90 91 și NC 2208 90 99.

⁽³⁾ Se exclud 10 milioane HAP încadrate la codul NC 3824 90 97, precum și 2,2 milioane HAP de ETBE încadrate la codul NC 2909 19 10 și utilizate pentru producerea de combustibil.

Surse: Comunicări din partea statelor membre/Eurostat COMEXT.

V

(Anunțuri)

PROCEDURI ADMINISTRATIVE

PARLAMENTUL EUROPEAN

Aviz de recrutare PE/159/S

(2012/C 228/06)

Parlamentul European organizează procedura de selecție pentru:

PE/159/S – Șef de unitate (AD 9) – Biroul de Informare al Parlamentului European din Slovenia

Prezenta procedură de selecție necesită un nivel de studii care să corespundă unui ciclu complet de studii universitare absolvite cu diplomă recunoscută oficial în unul dintre statele membre ale Uniunii Europene.

Candidații trebuie să fi acumulat, până la data-limită de depunere a candidaturilor și după eliberarea diplomei menționate mai sus, o experiență de minimum 10 ani în legătură cu natura funcției, dintre care cel puțin trei ani în funcții de conducere.

Acest aviz de recrutare se publică numai în limba slovenă. Textul integral este publicat în Jurnalul Oficial seria C 228 A în această limbă.

COMISIA EUROPEANĂ

Cerere de exprimare a intenției pentru postul de membru în Consiliul de administrație al Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară

(2012/C 228/07)

Se solicită depunerea de dosare de candidatură pentru postul de membru în Consiliul de administrație al Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară (denumită în continuare „EFSA” sau „Autoritatea”), înființată prin Regulamentul (CE) nr. 178/2002 al Parlamentului European și al Consiliului din 28 ianuarie 2002 de stabilire a principiilor și a cerințelor generale ale legislației alimentare, de instituire a Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară și de stabilire a procedurilor în domeniul siguranței produselor alimentare ⁽¹⁾. Autoritatea este situată în Parma, Italia.

Un membru al Consiliului de administrație al Autorității, numit până la 30 iunie 2014, a demisionat și trebuie să fie înlocuit până la sfârșitul mandatului, și anume până la 30 iunie 2014.

AUTORITATEA EUROPEANĂ PENTRU SIGURANȚA ALIMENTARĂ

Autoritatea Europeană pentru Siguranța Alimentară (EFSA) reprezintă elementul-cheie în sistemul Uniunii Europene de evaluare a riscurilor legate de siguranța alimentelor și a hranei pentru animale. Autoritatea a fost înființată în scopul furnizării de consultanță științifică și sprijin pentru legislația și politicile Uniunii din toate domeniile care ar putea avea un impact direct sau indirect asupra siguranței alimentelor și a hranei animalelor, precum și privind problemele conexe din domeniul sănătății și bunăstării animalelor și cel fitosanitar. Aceasta asigură informații independente în legătură cu aceste aspecte și comunică în privința riscurilor. Misiunea ei include și furnizarea de consultanță științifică în numeroase domenii legate de legislația privind alimentele și hrana pentru animale și în orice privință prevăzută de legislația Uniunii, inclusiv în ceea ce privește noile tehnologii alimentare, precum OMG-urile. Ca urmare a independenței sale, a calității opiniilor sale din punct de vedere științific și a modului de informare a publicului, precum și a transparenței procedurilor sale și a diligenței cu care își îndeplinește sarcinile, Autoritatea este recunoscută la scară largă drept punct de referință acceptat în rândul părților implicate. Pe lângă propriul personal specializat, Autoritatea are sprijinul rețelelor organizațiilor competente din UE.

Context juridic

În conformitate cu articolul 25 din regulamentul menționat anterior, „membrii Consiliului de administrație se numesc astfel încât să se asigure cele mai ridicate standarde de competență, o gamă largă de experiențe în materie și, în concordanță cu acestea, o cât mai mare repartizare geografică pe teritoriul Uniunii”. În plus, patru dintre membrii Consiliului de administrație „trebuie să fi lucrat în organizații reprezentând consumatorii și alte interese din lanțul alimentar”.

În plus, considerentul 40 al regulamentului menționat anterior prevede că „cooperarea cu statele membre este și ea indispensabilă”, iar considerentul 41 prevede că „Consiliul de administrație ar trebui numit astfel încât să se asigure cel mai ridicat standard de competență, o largă experiență în domeniu, de exemplu în management și în administrația publică, și cea mai largă distribuție geografică în cadrul Uniunii. Aceasta ar trebui facilitată de o rotație a diferitelor țări de origine a membrilor Consiliului de administrație, nerezerându-se niciun post pentru reprezentanții unui anumit stat membru.”

Rolul și modul de funcționare al Consiliului de administrație

Responsabilitățile Consiliului de administrație includ, în special:

- supravegherea generală a activității Autorității în scopul asigurării îndeplinirii misiunii acesteia și a sarcinilor care i-au fost atribuite în conformitate cu mandatul ei, într-un climat de independență și transparență;
- numirea directorului executiv pe baza unei liste de candidați întocmită de Comisie și, dacă este cazul, demiterea acestuia;

⁽¹⁾ JO L 31, 1.2.2002, p. 1.

- numirea membrilor comitetului și grupurilor științifice responsabile cu furnizarea opiniilor științifice ale Autorității;
- adoptarea programelor anuale și multianuale de lucru ale Autorității și a raportului general anual de activitate;
- adoptarea regulamentului intern și a regulamentului financiar al Autorității.

Funcționarea consiliului este asigurată prin întruniri formale, sesiuni private sau publice, contacte informale între membri și prin corespondență. Lucrările EFSA, corespondența consiliului și sesiunile private sau informale se desfășoară în limba engleză. În sesiunile formale se asigură interpretarea, atunci când membrii necesită acest lucru. Consiliul se întrunește de patru până la șase ori pe an, de obicei în Parma.

Componența Consiliului de administrație

Consiliul de administrație este compus din 14 membri numiți de Consiliu cu consultarea Parlamentului European, plus un reprezentant al Comisiei, după cum se menționează la articolul 25 alineatul (1) din Regulamentul (CE) nr. 178/2002 ⁽¹⁾. Patru dintre membri trebuie să fi lucrat în organizații reprezentând consumatorii și alte interese din lanțul alimentară. Durata mandatului pentru 7 membri ai actualului Consiliu de administrație expiră la 30 iunie 2014, în conformitate cu Decizia 2010/C 171/05 a Consiliului ⁽²⁾. Mandatul celorlalți șapte membri se va încheia la 30 iunie 2016, în conformitate cu Decizia 2012/C 192/01 a Consiliului ⁽³⁾.

Componența actuală a consiliului poate fi consultată la pagina web a EFSA: <http://www.efsa.europa.eu/en/mb/mbmembers.htm>

Prezenta publicare se referă la înlocuirea unui membru al Consiliului de administrație al EFSA care a demisionat; mandatul expiră la 30 iunie 2014. Prezenta cerere de exprimare a intenției poate fi utilizată, de asemenea, pentru înlocuirea altor membri, care nu au posibilitatea să își ducă la îndeplinire mandatul.

În componența sa actuală, Consiliul de administrație include numai trei membri cu experiență în organizații care reprezintă consumatorii și alte interese legate de lanțul alimentară. Prin urmare, Comisia încurajează în special candidaturile persoanelor cu experiență în organizații care reprezintă consumatorii sau în organizații care reprezintă alte interese legate de lanțul alimentară, fiind precizat faptul că în componența actuală există un membru cu experiență în organizații care reprezintă interesele consumatorilor și doi membri cu experiență în organizații care reprezintă alte interese legate de lanțul alimentară.

Calificările pentru post

Membrii Consiliului de administrație necesită competența și experiența colectivă necesară pentru îndrumarea Autorității în probleme legate de misiunea sa, în special pentru a asigura:

1. furnizarea eficientă de consultanță științifică și sprijin în întâmpinarea necesităților Uniunii Europene referitoare la legislația și politicile acesteia, precum și la activitățile ei în interes public;
2. aplicarea principiilor bunei gestionări și administrații publice (inclusiv aspecte legate de resurse umane, juridice și financiare);
3. funcționarea sa este condusă pe principiile integrității, independenței, transparenței, practicilor etice și calității științifice ridicate, menținând totodată cooperarea indispensabilă cu statele membre și credibilitatea față de părțile interesate;
4. comunicarea eficientă și informarea publicului cu privire la activitatea științifică a Autorității;
5. promovarea coerenței necesare între funcțiile de evaluare, gestionare și comunicare a riscului.

Candidații trebuie să demonstreze că pot să își aducă în mod efectiv contribuția în unul sau mai multe dintre domeniile enumerate mai sus. Se va ține cont de excelența în unul dintre domeniile specifice, pentru a se asigura o expertiză colectivă bine echilibrată în cadrul consiliului. Candidații trebuie să dețină o experiență de cel puțin 15 ani în unul sau mai multe dintre aceste domenii, inclusiv minimum 5 ani la nivel de

⁽¹⁾ JO L 31, 1.2.2002, p. 13.

⁽²⁾ JO C 171, 30.6.2010, p. 3.

⁽³⁾ JO C 192, 30.6.2012, p. 1.

conducere. Candidații trebuie să aibă cel puțin cinci ani de experiență dobândită în activități legate de siguranța alimentelor și a hranei pentru animale sau în domenii conexe misiunii Autorității, în special în domeniile sănătății și bunăstării animalelor, protecției mediului ⁽¹⁾, fitosanitar și al alimentației. Pe baza experienței lor, candidații trebuie să demonstreze capacitatea de a lucra într-un mediu multilingvistic, multicultural și multidisciplinar. Candidații vor fi selectați pe baza unei analize comparative a calităților acestora, avându-se în vedere criteriile menționate anterior și, în concordanță cu acestea, asigurându-se o cât mai mare repartizare geografică pe teritoriul Uniunii.

Independența și declarațiile de angajament și interes

Membrii consiliului vor fi numiți cu titlu personal. Acestora li se va cere să facă o declarație de angajament conform căreia vor acționa în mod independent în interes public și o declarație în legătură cu interesele care ar putea fi considerate dăunătoare independenței acestora.

Independența Autorității este esențială. Aceasta implică respectarea de către membrii Consiliului de administrație a celor mai înalte standarde de conduită etică. Aceștia sunt așteptați să acționeze cu onestitate, independență, imparțialitate, discreție și fără să acorde atenție interesului personal, precum și să evite orice situație de natură să contribuie la apariția unui conflict de interese personal. Membrii Consiliului de administrație sunt așteptați să fie conștienți de importanța îndatoririlor și responsabilităților lor, să țină cont de caracterul public al funcției lor și să se comporte de o manieră prin care să mențină și să promoveze încrederea publicului în Autoritate.

Prin urmare, solicitanții sunt rugați să completeze un formular de declarație de interese, să confirme că doresc să se angajeze să acționeze independent de orice influență externă, să depună în fiecare an o declarație de interese în scris și să declare la fiecare reuniune a Consiliului de administrație orice interes care ar putea fi considerat prejudiciabil independenței lor în raport cu punctele de pe ordinea de zi.

Participarea la reuniunile consiliului

Membrii consiliului trebuie să își ia angajamentul ferm că vor participa la reuniunile Consiliului de administrație. Acestora li se cere să precizeze în dosarul de candidatură disponibilitatea de a participa în mod activ la reuniunile Consiliului de administrație. Se estimează că aceste reuniuni au loc de patru până la șase ori pe an. Membrii Consiliului de administrație nu sunt remunerați, dar li se decontează cheltuielile normale de deplasare și de ședere. De asemenea, vor primi indemnizații pentru fiecare zi de participare la reuniuni, în conformitate cu articolul 12 din Regulamentul de procedură al Consiliului de administrație al EFSA care prevede că „membrii Consiliului de administrație, cu excepția reprezentantului Comisiei și a celor angajați de organisme sau instituții publice naționale, vor primi o indemnizație zilnică de 385 EUR pentru fiecare reuniune a Consiliului de administrație la care sunt prezenți”.

Membrii consiliului de administrație cu experiență de muncă în organizații reprezentând consumatorii sau alte interese din lanțul alimentar

Candidații sunt invitați să precizeze și să justifice în dosarele lor de candidatură dorința lor de a fi considerați drept unul dintre cei patru membri ai consiliului care au experiență de muncă în organizații reprezentând consumatorii sau alte interese din lanțul alimentar. Justificarea trebuie să includă detalii ale experienței lor de muncă în organizații reprezentând consumatorii sau alte interese din lanțul alimentar.

Numirea și durata mandatului

Cu excepția reprezentantului Comisiei, care este numit de către Comisie, membrii Consiliului de administrație sunt numiți de către Consiliu cu consultarea Parlamentului European dintr-o listă întocmită de Comisie în baza unei cereri de exprimare a intenției. Mandatul pentru posturile menționate în prezenta publicație este până la 30 iunie 2014 (data expirării mandatului membrului care a demisionat) și poate fi reînnoit o singură dată pentru încă o perioadă de patru ani. Candidații trebuie să aibă în vedere faptul că lista Comisiei va fi făcută publică. Persoanele pe lista Comisiei care nu sunt numite pot fi invitate să constituie o listă de rezervă care să fie utilizată în eventualitatea în care este nevoie să fie înlocuiți membrii care nu pot să își ducă la îndeplinire mandatul.

Cetățenia

În cadrul prezentei cereri, Comisia urmărește să stabilească o listă restrânsă care, în conformitate cu obiectivul ca numirea membrilor să asigure cele mai ridicate standarde de competență și o gamă largă de expertiză în materie, garantează deopotrivă îndeplinirea de către nominalizați a obiectivului „unei cât mai largi repartizări geografice în cadrul Uniunii”, facilitată de „o rotație a diferitelor țări de origine a membrilor”. Trebuie remarcat faptul că printre membrii al căror mandat se încheie la 30 iunie 2014 și, respectiv,

⁽¹⁾ Ecologie, protecția biodiversității.

30 iunie 2016, se numără deja resortisanți din Belgia, Cipru, Republica Cehă, Danemarca, Finlanda, Franța, Italia, Polonia, Portugalia, România, Slovacia, Suedia și Regatul Unit. Până în prezent, nu au făcut parte din consiliu resortisanți din Bulgaria, Estonia, Letonia, Lituania, Luxemburg și Malta.

Prezenta cerere se adresează cetățenilor tuturor statelor membre ale UE. Aceștia trebuie să aibă cetățenia unui stat membru al UE.

Egalitate de șanse

Se va acorda o atenție sporită evitării oricărei forme de discriminare și se încurajează activ candidaturi din partea femeilor.

Procedura și termenul pentru depunere a dosarelor

Dosarele de candidatură trebuie să îndeplinească condițiile de mai jos, în caz contrar nefiind luate în considerare:

1. persoanele interesate *trebuie* să completeze formularul de candidatură și formularul privind declarația de interese de mai jos, care pot fi și descărcate pentru completare pe ecran de pe site-ul internet al Direcției Generale Sănătate și Consumatori la adresa: http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm

După completare, formularul de candidatură și formularul privind declarația de interese trebuie să fie imprimare (dacă se utilizează versiunea pe ecran), semnate și datate de către candidat;

2. cererea trebuie să conțină:

- (a) formularul de candidatură completat (semnat);
- (b) formularul privind declarația de interese completat (semnat);
- (c) un CV de *minimum* 1,5 pagini și *maximum* 3 pagini;

3. formularul de cerere, formularul privind declarația de interese, CV-ul și documentele justificative trebuie să fie în una dintre limbile oficiale ale Uniunii Europene. Cu toate acestea, ar fi binevenită, fără a fi o cerință, furnizarea unui rezumat al experienței și al celorlalte informații pertinente în limba engleză, în scopul facilitării procedurii de selecție. Toate dosarele vor fi tratate cu respectarea confidențialității. Documentele justificative trebuie depuse într-un stadiu ulterior al procedurii, dacă este cazul;

4. **termenul-limită** pentru depunerea candidaturilor este **21 septembrie 2012**;

5. dosarul complet trebuie trimis:

- (a) fie prin poștă sau servicii de curierat, până cel târziu la **21 septembrie 2012**, dovada datei expedierii fiind considerată data ștampilei poștei sau data chitanței de depunere, la următoarea adresă:

European Commission
Directorate-General for Health and Consumers
Unit 03
For the attention of Mr R. VANHOORDE (Application for the EFSA Management Board)
Office F-101 (Tour) 04/168
1049 Bruxelles/Brussel
BELGIQUE/BELGIË

- (b) fie înmănată direct la următoarea adresă:

European Commission
Directorate-General for Health and Consumers
Unit 03
For the attention of Mr R. VANHOORDE (Application for the EFSA Management Board)
Avenue du Bourget/Bourgetlaan 1-3
1140 Bruxelles/Brussel (Evere)
BELGIQUE/BELGIË

până cel târziu la **21 septembrie 2012**, ora 16.00. În cazul (b), trebuie să se obțină un document servind drept dovadă a depunerii, semnat și datat de către funcționarul din departamentul poștei centrale a Comisiei care a primit dosarul de expediat. Departamentul este deschis de luni până joi între orele 8.00 și 17.00, iar vinerea între orele 8.00 și 16.00. Este închis sâmbăta, duminica și în zilele de sărbătoare ale Comisiei.

Nu vor fi acceptate candidaturile trimise prin poștă electronică sau fax și nici cele trimise direct Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară;

6. prin depunerea candidaturii, candidații acceptă procedurile și condițiile descrise în prezenta cerere și în documentele la care aceasta face trimitere. În pregătirea dosarului de candidatură, candidații nu pot în niciun caz să facă trimitere la documente de orice tip trimise în dosare anterioare de candidatură (de exemplu, nu vor fi acceptate fotocopiile ale unor candidaturi anterioare). Orice falsificare privind informațiile prezentate poate conduce la excluderea din prezenta cerere de exprimare a intenției;
7. toți candidații care dau curs prezentei cereri de exprimare a intenției vor fi informați cu privire la rezultatul procesului de selecție.

Protecția datelor cu caracter personal

Comisia se va asigura că datele cu caracter personal ale candidaților sunt prelucrate în conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 45/2001 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 decembrie 2000 privind protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal de către instituțiile și organele comunitare și privind libera circulație a acestor date (JO L 8, 12.1.2001, p. 1). Acest lucru este valabil în special cu privire la confidențialitatea și securitatea acestor date. Pentru informații mai detaliate privind domeniul de aplicare, obiectivele și mijloacele de prelucrare a datelor lor personale în contextul prezentei cereri de exprimare a interesului, candidații sunt invitați să consulte declarația specifică de confidențialitate publicată pe pagina de internet a cererii la următoarea adresă: http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm

AUTORITATEA EUROPEANĂ PENTRU SIGURANȚA ALIMENTARĂ

**CERERE DE EXPRIMARE A INTENȚIEI DE A DEVENI MEMBRU ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE
FORMULAR DE CERERE**

Toate câmpurile relevante trebuie să fie completate corespunzător (fie prin completarea pe ecran a formularului descărcat la adresa http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm, fie cu majuscule, cu CERNEALĂ NEAGRĂ, chiar atunci când se anexează pagini suplimentare). Formularul completat se semnează și se datează.

1. Nume (1): Prenume:
Titlul:

2. Adresa pentru corespondență (2): Nr.:
Cod poștal: Localitatea: Țară:
Telefon: Adresa de e-mail:

3. Data nașterii: Ziua: Luna: Anul:

4. Sexul: Masculin Feminin

5. Cetățenie (3):

AT	BE	BG	CY	CZ	DE	DK	EE	ES	FI	FR	GB	GR	HU	IE

IT	LT	LU	LV	MT	NL	PL	PT	RO	SE	SI	SK

6. Limbi (4):

Notăți cu cifrele adecvate (1, 2 sau 3) în căsuța/căsuțele corespunzătoare:

- 1 pentru limba maternă sau limba principală;
2 pentru limba (limbile) secundară (secundare);
3 pentru orice altă limbă cunoscută.

BG	CS	DA	DE	EL	EN	ES	ET	FI	FR	GA	HU	IT	LT	LV

MT	NL	RO	PL	PT	SL	SK	SV	Altă limbă (alte limbi)

(1) **IMPORTANT:** Candidatura dumneavoastră va fi înregistrată sub acest nume. Vă rugăm să îl folosiți în toată corespondența ulterioară. Orice alt nume (de exemplu, numele de dinainte de căsătorie) care apare pe diplomele sau certificatele care însoțesc prezenta exprimare a intenției trebuie menționat mai jos:

.....

(2) Serviciile Comisiei trebuie informate cu privire la orice schimbare de adresă survenită.

(3) Abrevieri bazate pe codul de țară ISO 3166.

(4) Abrevieri bazate pe codul de limbă ISO 639.

7. Organizația pentru care lucrați în prezent este: (Indicați dacă sunteți liber profesionist sau șomer)

Denumire:	
Adresă:	

8. Calificările pentru post

8a. Cerințe de calificare

	Da/Nu
1. Cel puțin 15 ani de experiență, inclusiv 5 ani la nivel de conducere, pentru a dirija EFSA în misiunea sa	
2. Cel puțin 5 ani de experiență legată de siguranța alimentelor și a hranei pentru animale sau în domenii conexe misiunii EFSA (în special în sănătate și bunăstare animală, sănătatea plantelor, protecția mediului, nutriție)	

8b. Precizați pe scurt experiența dumneavoastră în sectorul siguranței alimentelor și a hranei pentru animale sau în alte domenii conexe activității Autorității

--

8c. Descrieți pe scurt domeniile principale de competență cu care considerați că puteți să vă aduceți aportul la activitatea consiliului (a se vedea secțiunea *Calificările pentru post* din cererea de exprimare a intenției)

1.
2.
3.
Altele:

9. Precizați dacă dosarul dumneavoastră de candidatură ar trebui considerat ca exprimare a intenției pentru cele patru posturi de membru în Consiliul de administrație cu experiență în organizații reprezentând consumatorii și alte interese din lanțul alimentar

DA NU

Dacă da:

(a) Consumatori: specificați numele și adresa (adresele) organizației (organizațiilor):

sau

(b) Alte interese referitoare la lanțul alimentar: specificați numele și adresa (adresele) organizației (organizațiilor):

10. Puteți confirma că sunteți disponibil să participați activ în activitatea Consiliului de administrație?

DA NU

Protecția datelor cu caracter personal

Comisia se va asigura că datele cu caracter personal ale candidaților sunt prelucrate în conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 45/2001 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 decembrie 2000 privind protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal de către instituțiile și organele comunitare și privind libera circulație a acestor date (JO L 8, 12.1.2001, p. 1). Acest lucru este valabil în special cu privire la confidențialitatea și securitatea acestor date. Pentru informații mai detaliate privind domeniul de aplicare, obiectivele și mijloacele de prelucrare a datelor lor personale în contextul prezentei cereri de exprimare a interesului, candidații sunt invitați să consulte declarația specifică de confidențialitate publicată pe pagina de internet a cererii la următoarea adresă: http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm

11. Declarație:

1. Declar pe propria răspundere că informațiile oferite în prezenta candidatură sunt reale și complete. Înțeleg că orice falsificare privind informațiile prezentate poate conduce la excluderea mea din prezenta cerere de exprimare a intenției.
2. Tot pe proprie răspundere declar că sunt cetățean al unui stat membru al Uniunii Europene și nu îmi este restricționat niciun drept cetățenesc.
3. Mă oblig să prezint orice document îmi este cerut pentru a-mi susține prezenta exprimare a intenției și sunt de acord că refuzul de a prezenta documentele cerute poate să ducă la invalidarea acesteia.
4. Confirm că doresc să îmi iau angajamentul de a acționa independent de orice influență externă și să dau în fiecare an o declarație scrisă privind interesele, precum și să declar la fiecare reuniune a Consiliului de administrație eventualele interese care ar putea fi considerate dăunătoare independenței mele în legătură cu punctele de pe ordinea de zi.

Redactată în (*locul*) la (*data*)

Semnătura:

Candidații mai trebuie să prezinte:

- formularul privind declarația de interese (semnat);
- un CV de *minimum* 1,5 pagini și *maximum* 3 pagini.

AUTORITATEA EUROPEANĂ PENTRU SIGURANȚA ALIMENTARĂ

CERERE DE EXPRIMARE A INTENȚIEI DE A DEVENI MEMBRU ÎN CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

FORMULAR PRIVIND DECLARAȚIA DE INTERESE

Toate câmpurile relevante trebuie să fie completate corespunzător (fie prin completarea pe ecran a formularului descărcat la adresa http://ec.europa.eu/food/efs/efs_management_board_en.htm, fie cu majuscule, cu CERNEALĂ NEAGRĂ, chiar atunci când se anexează pagini suplimentare). Formularul completat se semnează și se datează.

Atragem atenția asupra faptului că, prin natura lor, competențele științifice de înaltă calitate se bazează pe experiența dobândită anterior și, prin urmare, a avea un interes nu implică neapărat a genera un conflict de interese.

Titlu (Dna, Dl, Dr., Prof.): _____

Prenume: _____

Nume: _____

Profesia: _____

declar prin prezenta că am următoarele interese:

(Vă rugăm să precizați interesele pe care dumneavoastră sau membrii apropiați ai familiei dumneavoastră le aveți sau le-ați avut anul trecut și/sau în ultimii 5 ani.)

I. Interese economice ⁽⁴⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

II. Membru al unui organism administrativ sau al unei structuri echivalente ⁽⁵⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

III. Membru al unui organism științific consultativ ⁽⁶⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

IV. Angajat ⁽⁷⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

V. Servicii de consiliere/consultanță ad hoc sau ocazionale ⁽⁸⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

VI. Finanțarea cercetării ⁽⁹⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

De asemenea, vă rugăm să indicați dacă (co)finanțarea primită pentru cercetare din sectorul privat în cursul anului care a precedat prezentarea candidaturii depășește 25 % din bugetul anual dedicat cercetării, care este administrat de către dumneavoastră pentru domeniul în cauză sau de care beneficiați în alt mod, inclusiv finanțarea pentru cercetare acordată de către organizația dumneavoastră:

(da sau nu): _____

VII. Proprietate intelectuală ⁽¹⁰⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

VIII. Alte participări ca membru sau afiliere ⁽¹¹⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

IX. Alte interese ⁽¹²⁾	În prezent ⁽¹⁾ Vă rugăm, răspundeți prin Da sau Nu	În trecut ⁽¹⁾ De la/Până la (Luna/Anul)	Denumirea organizației ⁽²⁾	Subiect ⁽³⁾

Dacă trebuie să utilizați mai multe pagini pentru declararea intereselor dumneavoastră, vă rugăm să le semnați pe fiecare în parte și să le anexați la acest formular.

- Vă rugăm să precizați activitățile desfășurate în prezent. Precizați data de începere (luna/anul). Pentru activitățile care nu mai continuă în prezent, dar s-au încheiat în cei cinci ani precedenți, vă rugăm să precizați data de începere și cea de încheiere (luna/anul).
- Vă rugăm să indicați denumirea, locul și tipul organizației.
- Vă rugăm să indicați activitatea entității și legătura pe care o are cu domeniul de competență al EFSA.
- Vă rugăm să indicați orice interes economic sau acțiune într-un organism cu interes în subiectul în cauză, sau în una dintre filialele sale sau într-o întreprindere în care acesta deține o participație, inclusiv stocuri, acțiuni sau obligațiuni în acestea. Instrumentele financiare asupra cărora persoana nu are nicio influență nu pot fi considerate relevante în sensul prezentei decizii.
- Vă rugăm să indicați orice participare la procesul decizional intern (de exemplu, calitatea de membru al Consiliului de administrație, funcția de director) al unei entități publice sau private care are un interes în subiectul în cauză.
- Vă rugăm să indicați orice participare la lucrările unui organism științific consultativ, fie permanent, fie ad hoc, gestionat de un organism cu un interes în subiectul în cauză și care are dreptul de a avea o influență asupra producției acestuia. Aceasta include, de asemenea, participarea în trecut la activitățile științifice desfășurate cu EFSA, cum ar fi calitatea de membru al grupurilor științifice, al grupurilor de lucru și al rețelelor. Toate recomandările legate de dezvoltarea produselor se declară exclusiv în rubrica „Consultanță ad hoc sau ocazională”.

7. Vă rugăm să indicați orice formă de ocupație sau activitate regulată, cu normă întreagă sau cu fracțiune de normă, remunerată sau neremunerată, inclusiv activitate independentă (de exemplu, servicii de consultanță), în cadrul oricărui organism cu un interes în subiectul în cauză. Aceasta include, de asemenea, angajarea de către EFSA.
8. Vă rugăm să indicați orice activitate ad hoc sau ocazională în care persoana în cauză oferă consultanță sau servicii întreprinderilor, asociațiilor comerciale sau altor organisme care au un interes în subiectul în cauză. Acestea includ, de asemenea, servicii furnizate cu titlu onorific (și anume gratis sau fără plata de comisioane sau onorarii) și orice consultanță referitoare la produse, dezvoltarea lor și/sau metode de evaluare a acestora.
9. Vă rugăm să indicați orice finanțare pentru dezvoltare sau activitate de dezvoltare pe această temă, primită din partea oricărui organism public sau privat de către persoana în cauză în capacitatea personală sau în temeiul sferei de influență profesională al persoanei respective. Trebuie să se indice proporția globală a fiecărei finanțări raportate la finanțarea anuală care se încadrează în sfera de influență profesională a persoanei în cauză. Aceasta include subvenții, chirii, rambursarea cheltuielilor, sponsorizările sau bursele care au fost primite, inclusiv din partea EFSA. Se acceptă gruparea finanțatorilor și a susținătorilor sau gruparea în funcție de subiect.
10. Vă rugăm să indicați orice drept referitor la subiectul în cauză acordat creatorilor și proprietarilor de lucrări care sunt rezultatul creativității intelectuale umane și care a condus la un câștig financiar. Nu trebuie declarate lucrările de autor și lucrările publicate.
11. Vă rugăm să indicați orice tip de participare ca membru sau afiliere care nu se încadrează în definițiile de mai sus și care sunt relevante în sensul prezentei decizii la orice organism cu un interes în subiectul în cauză, inclusiv la organizațiile profesionale.
12. Vă rugăm să indicați toate interesele care nu se încadrează în definițiile de mai sus și care sunt relevante în sensul prezentei decizii.

Protecția datelor cu caracter personal

Comisia se va asigura că datele cu caracter personal ale candidaților sunt prelucrate în conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 45/2001 al Parlamentului European și al Consiliului din 18 decembrie 2000 privind protecția persoanelor fizice cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal de către instituțiile și organele Uniunii și privind libera circulație a acestor date (JO L 8, 12.1.2001, p. 1). Acest lucru este valabil în special cu privire la confidențialitatea și securitatea acestor date. Pentru informații mai detaliate privind domeniul de aplicare, obiectivele și mijloacele de prelucrare a datelor lor personale în contextul prezentei cereri de exprimare a interesului, candidații sunt invitați să consulte declarația specifică de confidențialitate publicată pe pagina de internet a cererii la următoarea adresă: http://ec.europa.eu/food/efsa/efsa_management_board_en.htm

Declarație:

1. Declar pe propria răspundere că informațiile oferite în prezenta candidatură sunt reale și complete. Înțeleg că orice falsificare privind informațiile prezentate poate conduce la excluderea mea din prezenta cerere de exprimare a intenției.
2. Confirm că doresc să îmi iau angajamentul de a acționa independent de orice influență externă și să dau în fiecare an o declarație scrisă privind interesele, precum și să declar la fiecare reuniune a Consiliului de administrație eventualele interese care ar putea fi considerate dăunătoare independenței mele în raport cu punctele de pe ordinea de zi.
3. Mă oblig să prezint la cerere orice document pentru a-mi susține declarația de interese și sunt de acord că refuzul de a prezenta documentele cerute poate să ducă la invalidarea exprimării intenției sau poate avea ca rezultat anularea mandatului meu.

Redactată în (*locul*) la (*data*)

Semnătură:

Prețul abonamentelor în 2012
(fără TVA, inclusiv cheltuieli de transport pentru expediere simplă)

Jurnalul Oficial al UE, seriile L + C, numai versiunea tipărită	22 de limbi oficiale ale UE	1 200 EUR pe an
Jurnalul Oficial al UE, seriile L + C, versiunea tipărită + DVD, ediție anuală	22 de limbi oficiale ale UE	1 310 EUR pe an
Jurnalul Oficial al UE, seria L, numai versiunea tipărită	22 de limbi oficiale ale UE	840 EUR pe an
Jurnalul Oficial al UE, seriile L + C, DVD, ediție lunară (cumulat)	22 de limbi oficiale ale UE	100 EUR pe an
Supliment la Jurnalul Oficial (seria S – Anunțuri de achiziții publice), DVD, ediție săptămânală	Multilingv: 23 de limbi oficiale ale UE	200 EUR pe an
Jurnalul Oficial al UE, seria C – Anunțuri de concurs	Limbă (limbi) în funcție de concurs	50 EUR pe an

Abonamentul la *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*, care apare în limbile oficiale ale Uniunii Europene, este disponibil în 22 de versiuni lingvistice. Jurnalul Oficial cuprinde seriile L (Legislație) și C (Comunicări și informații).

Pentru fiecare versiune lingvistică se încheie un abonament separat.

În conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 920/2005 al Consiliului, publicat în Jurnalul Oficial L 156 din 18 iunie 2005, care prevede că, temporar, instituțiile Uniunii Europene nu au obligația de a redacta toate actele în irlandeză și nici de a le publica în această limbă, Jurnalele Oficiale publicate în limba irlandeză se comercializează separat.

Abonamentul la Suplimentul Jurnalului Oficial (seria S – Anunțuri de achiziții publice) cuprinde toate cele 23 de versiuni lingvistice oficiale într-un singur DVD multilingv.

La cerere, abonamentul la *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene* conferă dreptul de a primi diverse anexe ale Jurnalului Oficial. Abonaților li se semnalează apariția anexelor printr-un aviz către cititori inclus în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Distribuire și abonamente

Abonamente la diverse periodice destinate vânzării, precum abonamentul la *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*, pot fi contractate prin agențiile noastre de vânzări.

Lista agențiilor de vânzări este disponibilă la adresa:

http://publications.europa.eu/others/agents/index_ro.htm

EUR-Lex (<http://eur-lex.europa.eu>) oferă acces direct și gratuit la dreptul Uniunii Europene. Acest site permite consultarea *Jurnalului Oficial al Uniunii Europene*, inclusiv a tratatelor, a legislației, a jurisprudenței și a actelor pregătitoare ale legislației.

Pentru mai multe informații despre Uniunea Europeană, consultați: <http://europa.eu>

